

百分百聖人施禮華

若瑟•安立曹為了攻讀大學任兼職計程車司機，好能賺取學費。當他開始不時感到頭暈

2009年10月8日

為了完成我當西班牙文老師的願望，我和父親一起工作當他的其中一位計程車司機，好能賺取學費。工作不久後，我開始感覺到身體出現毛病，開車時有困難，不時感到頭暈也容易忘記事情。醫生診斷我腦積水。

最糟的事情是當我接到神經外科醫生的評估，他初步診斷我得了愛滋病或是癌症。往後三天我不斷地接受在醫院進行的不同測試；我覺得好像末日要來臨般。我的妻子及家人不斷地提醒我不要忘記天主，我也開始祈求天主憐憫，不要讓我患上這可怕的愛滋病，更不要讓我禍及摯愛的妻兒。

上主真的俯允我，愛滋病感染的可能已消除；可是患癌的可能還存在。我換了另一位醫生也預約好手術日。因為還有段日子，我決定再繼續開幾天計程車。

一天，無線電中心通知我去載一位在哥倫比亞一所著名學府的乘客。當我到達時心裏想：「看看這所多棒的學府，我猜我這一生都不可能在這兒工作。」這乘客是位神父，我送他去主業會的一所文化中心。

神父問及我的情況及家人，我告訴他我倆還未合法地結婚，我希望能辦告解，因為我實在因手術的事感到十分

害怕。神父建議我和我太太應該要與天主合好，辦“告解聖事”。他從公事包內拿了一張“聖施禮華”的祈禱卡給我；建議我請聖人代禱，祈求手術成功還有往後人生能順順利利。

在他離去後，我把車子停在路邊，細讀祈禱卡然後說：「聖施禮華，若你真是位聖人，請你幫助讓這手術能成功，我會非常感激您！」這手術在12月19日進行結果非常順利。我現在十分健康，結了婚，而且也成為了一位外語教師。猜猜我在那兒工作？答對了！就是我提過的那所學府，叫做“Saucara”。這全都要感謝天主、聖母及這位聖人，聖施禮華。

若瑟•安立曹，哥倫比亞

2009年4月13日

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/bai-fen-bai-sheng-ren-shi-li-hua/> (2026年2月22日)